

Č. 04/2011
3. února 2011

Vienna Insurance Group v Turecku:

Převzetí 10procentního podílu ve společnosti Ray Sigorta dokončeno

Vienna Insurance Group AG Wiener Versicherung Gruppe uzavřela s Dogan Sirketler Grubu Holding S.A. dohodu o převzetí přibližně desetiprocentního podílu v turecké neživotní pojišťovně **Ray Sigorta**. Closing transakce se uskutečnil 2. února. Vienna Insurance Group již předtím vlastnila prostřednictvím skupiny TBIH Financial Services Group N.V (TBIH), jejímž stoprocentním vlastníkem je, ve společnosti Ray Sigorta podíl ve výši 84,3 procenta a nyní vlastní celkem 94,3 procenta.

Vienna Insurance Group vstoupila na turecký pojišťovací trh prostřednictvím TBIH v roce 2007. Ray Sigorta je na burze kótovaná turecká pojišťovací společnost se sídlem v Istanbulu, zaměstnávající přibližně 260 pracovníků. Byla založena v roce 1958 a je aktivní v neživotním pojištění se zaměřením na pojištění motorových vozidel. V roce 2010 získala společnost Ray Sigorta podle předběžných výsledků pojistné o celkovém objemu zhruba 122 mil. EUR. Prostřednictvím osmi zemských ředitelství a sítí s přibližně 800 makléři a agenty disponuje Ray Sigorta velmi dobře vybudovanou prodejní strukturou.

Turecko patří k perspektivním pojišťovacím trhům. Růstový potenciál podtrhuje propojištěnost (podíl pojistného na HDP v procentech) ve výši necelých 1,3 procenta v porovnání s trhy západní Evropy (země EU-15 s propojištěností ve výši 8,7 procenta).

Na burze kótovaná Vienna Insurance Group (VIG) se sídlem ve Vídni je jedním z předních pojišťovacích koncernů v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.

Vienna Insurance Group (VIG) je na rakouském trhu zastoupena Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung a Sparkassen Versicherung.

S dalšími otázkami se obračejte na:

VIENNA INSURANCE GROUP (VIG)
Mag. Alexander Jedlicka
Vedoucí odboru Public Relations
Schottenring 30, 1010 Vídeň
Tel.: +43 (0)50 350-21029
Fax: +43 (0)50 350 99-21029
E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com

Tiskovou informaci najdete i na adrese <http://www.vig.com>